

疫情防控需要 多个服务区收费站封闭

高速交警帮您规划绕行线路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)3月3日,高速交警一支队通报,丈子头西收费站已于3月3日早8时解除交通管制,恢复正常通行。同时,交警汇总通报了辖区仍处于封闭状态的收费站、服务区,容易发生拥堵的收费站、易堵时段及出行建议,为大家提供出行参考。

根据疫情防控需要,目前,高速交警一支队辖区仍处于封闭的收费站及服务区共10个。其中,太原绕城高速公路3个;柴村收费站、向阳收费站、太原服务区。二广高速公路2个:阳曲收费站、大盂服务区。青银高速公路3个:柳林东收

费站入口(太原方向)、柳林西收费站入口(太原方向)、吴城收费站入口(陕西安向)。呼北高速公路1个,白文收费站。太佳高速公路1个:兔坂收费站。

对货车采取交通管制的收费站有两个,其中东黄水收费站禁止货车(除绿色通道及应急物资运输车)驶出太佳高速公路;丰润收费站禁止货车(不包含绿色通道)驶出。

容易拥堵收费站、易堵时段及绕行线路如下。

太原绕城高速:杨家峪收费站17时至18时;迎西收费站每周五下午、周日下午;东社收费站,每周日下午;武宿C收

费站每周五、周日下午;武宿E收费站10时至20时。建议大家错峰出行或绕行。

京昆高速公路:东黄水收费站和东梁收费站全天易堵,可绕行314省道。

太佳高速公路:梁家庄收费站全天易堵,可绕行方山收费站。娄岚收费站全天易堵,可绕行西凌井收费站或康西公路。

太古高速公路:古交收费站每周五、周日下午易堵,建议错峰出行。

吕梁环城高速:大武收费站每日16时至24时易堵,建议绕行呼北高速公路三交收费站、枣林收费站。

呼北高速公路:兴县东收费站23时

至次日1时易堵,可绕行兴县南收费站。

青银高速公路:吕梁西收费站全天易堵,小车绕行呼北高速。吕梁东收费站全天易堵,建议提前从吴城收费站驶出。

高速交警还提醒,出行前请提前了解目的地疫情防控规定和路况信息,科学安排出行时间和路线。如遇车多缓行,应与前方车辆保持安全距离,切勿随意变更车道,穿插强行,要听从现场民警指挥,依法有序通行。驶出收费站前,应提前准备好健康码、行程码以及相关材料,方便快速通过,减少等待时间。

执勤防控卡口 热心服务市民

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)根据疫情防控规定,需要排队等候查验行程卡和健康码,然而马上就要误了飞机和火车,怎么办?3月1日,在太榆路疫情防控卡口执勤的平阳路派出所民警,及时驾驶警车将两名群众分别送到了太原武宿国际机场和太原南站。

当天中午12时许,一名男子急匆匆来到执勤民警身旁,说他和妻儿乘坐网约车着急去机场,可因排队等候

接受疫情防控检查的车辆较多,延误了一些时间,可能会误了航班。

民警闻讯及时请示带队领导,查验他们的行程卡和健康码后,驾驶警车将一家三口及时送到了机场。

当日下午2时许,一名大学生向卡口执勤民警求助称,自己乘坐的动车马上就要发车了,平阳路派出所赶紧安排专人专车,将这名大学生及时送到太原南站。

被困电梯不慌 等待救援脱困

本报讯(记者 申波)3月2日,茂业天地小区7号楼的一部电梯,在运行过程中突然停止,15人被困轿厢20多分钟,在消防救援人员的帮助下,安全脱离困境。

由于该楼为商住混合楼,有小区居民,有公司员工,属一天中乘坐电梯高峰时段之一。当日下午6时许,这部电梯在下行过程中突然停止运行,控制面板的灯全部熄灭,轿厢内的照明灯正常。面对突然而至的状况,被困轿厢的15个人并未慌乱,更未采取过激举动,而是设法与外界取得联系,寻求帮助。首先,他们拨打了小区物业公司的电话。之后,又有

人拨打了消防报警电话。几分钟后,消防救援人员赶到,确定故障电梯轿厢所在位置为二层和三层之间。随后,在消防救援人员的帮助下,在事发20多分钟后,15个人安全撤离了轿厢。

救援人员提示,一旦乘坐电梯遭遇故障,轿厢内的乘客应通知电梯维修人员或其他救援人员,并耐心等待救援人员来开门放人。由于是正常停梯,轿厢可能不是停在平层位置,所以绝对不要自行扒开电梯门出去,以免造成乘客坠落事故,或者因电梯轿厢突然位移而被夹伤。

(报料人:胡先生 报料费:30元)

整顿乱停乱放 揪出套牌车辆

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)3月3日,交警万柏林二大队民警在安宁街玉园路口附近整治违停车辆时,发现一辆奥迪轿车的牌照有明显的撬动痕迹,再细细一查,这辆车居然悬挂的是套牌。

当天上午10时许,有群众举报安宁街玉园路口附近有车辆违停。民警立即前往处置,果然看到有几辆车乱停乱放,影响正常通行。交警逐车开具违法停车告知单时,发现一辆黑色奥迪车的号牌明显有撬动过的痕迹。交警上网核对,结果发现这辆奥

迪车悬挂的号牌,本应是一辆奔驰轿车的。

为避免打草惊蛇,民警拨打挪车电话联系驾驶人。几分钟后,男子武某前来挪车,被当场控制。武某称,这辆车是他借来的,不清楚套牌的事情,但这段时间,确实是他在开这辆车。

目前,交警正在追查套牌的来源,并对使用套牌的武某作出罚款5000元,记12分的处罚。民警提醒大家,在向朋友借车或租赁车辆时,一定要仔细核对车辆号牌、年检、保险等,以免造成不必要的麻烦。

司机疲劳驾驶 拉煤货车侧翻

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)大货车司机陈某疲劳驾驶,导致拉煤车侧翻在绕城高速东北环路段。3月3日,高速交警一支队通报了这起典型的单方事故。

2月25日凌晨4时30分,我市绕城高速公路东北环路段发生一起货车侧翻的单方事故。高速交警一支队一大队民警赶到现场后看到,侧翻的是一辆拉煤车,散落的煤炭占据了

3条车道,几乎将道路堵死,所幸司机陈某系了安全带,没有受伤。

民警询问得知,陈某于当日1时许从岚县进入高速公路,行驶至事故地点时因异常疲惫,失去了对方向盘的控制,导致车辆侧翻。民警严厉批评教育了陈某,并提醒大家疲劳驾驶是引发交通事故的主要原因之一,大家在上高速公路前,一定要保证充足的休息,合理安排行程,及时休息。

交付银行卡 却告知假密码

我市女子李某借钱解押房产,许以利息的同时,还将银行卡交给对方,声称卖房子的钱一到账,对方就可优先提取,但却告知对方一个假密码,进而骗了120万元钱。3月2日,万柏林警方介绍了此案的相关情况,李某已被兴华责任区刑警队民警抓获,并因涉嫌诈骗被取保候审。

借钱解押房产

近几年,女子李某做生意欠下不少外债,便将自己名下一套价值100多万元的房屋抵押,借款120万元。2021年底,债主开始不断地索要欠款,其中包括与李某一起来培训学校的合伙人,对方要求她尽快偿还挪用培训学校的公款。

根本没有偿还能力的李某盘算再三,觉得如果抵押的房屋被拍卖,价款应该比较低,不如自己将房子卖掉,还可以多卖些钱,但她却没钱解押房产,便请朋友帮忙找一个能垫付抵押款的人,并许以一定的借款利息。

告知虚假密码

李某的朋友认识家境宽裕的王先生,便请王先生出手。王先生核对相关信息后,觉得垫付两三个月的时间,就能赚到一笔利息比较划算。为了让王先生彻底放心,李某还将自己名下的一张银

行卡给了王先生,说是首付款一进账,王先生就能提钱,并告知了银行卡密码。

拿到李某的银行卡,王先生彻底放下心来,借出120万元帮李某解押了房产。

事情败露被捉

李某的房子很快就卖了,45.6万元首付款也打到了账上,王先生赶紧去取钱,却发现密码不对。

王先生不知道的是,李某告诉他的根本就是个假密码,而首付款到账仅仅8分钟,就被李某转给了自己的合伙人。

发觉情况不妙的王先生找李某询问,李某则继续忽悠王先生说,自己确实有急用,并承诺后续的款项一定先给王先生,但王先生很快就发现,手中的银行卡被冻结了。原来,李某虽然

给了合伙人钱,但仍不够她偿还培训学校挪用的公款,经合伙人向相关部门申请,他的银行卡被冻结了。

直到此时,王先生才反应过来上了当,于是向兴华责任区刑警队报案。了解情况后,民警迅速展开侦破,并在掌握确凿证据后将李某抓获。

经审查,李某对以解冻房产为名实施诈骗的行为供认不讳,目前已被取保候审。

记者 张晋峰 通讯员 温强

祺紫天禄·双公园·公墓

太原祺紫天禄生命纪念园,即祺子山公墓,经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,占地7000亩,是华北地区目前较大规模的人文纪念陵园。距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达。园区分为前山祺紫公园,后山天禄陵园。是集孝文化、宗教文化、生态园林为一体,“三季有花,四季常绿”的人文景观纪念园。**让爱在此延续。**



园区的七大优势

1. 规模大,绿化好; 2. 有完善的土地使用手续(有土地证); 3. 下葬方式特别(黄土深埋); 4. 宽松度大(间距大); 5. 坐落于太原正北方上风上水; 6. 交通便利、园区停车方便; 7. 远离城市喧哗、逝者一片净土。

免费接送参观电话: 400-116-1916 地址: 太原·祺子山